

μισθοδοσίας του αποσπασμένου υπαλλήλου εξακολουθεί να βαρύνει το Δήμο Μυκόνου, όπως ρητά ορίζεται στην απόφαση του Υπουργού.

Στην προσπάθεια του Δήμου Μυκόνου για την ανεύρεση λύσης στα σοβαρά ανωτέρω προβλήματα, σε συνέχεια της υπ' αριθμ. 73/2016 ομόφωνης απόφασης του Δημοτικού Συμβουλίου αποφασίσθηκε και εγκρίθηκε η σύναψη συμβάσεως Διαδημοτικής Συνεργασίας μεταξύ του Δήμου μας και του Δήμου Σύρου - Ερμούπολης για τη συνδρομή προσωρινά της Πολεοδομίας Σύρου στα τεράστια προβλήματα λειτουργίας της Υπηρεσίας Δόμησης του Δήμου μας. Έως σήμερα, παρόλο που από πλευράς μας έχει εκπονηθεί η μελέτη και έχει συνταχθεί η σύμβαση διαδημοτικής συνεργασίας, το θέμα δεν έχει εισαχθεί προς ψήφιση στο Δημοτικό Συμβούλιο της Σύρου - Ερμούπολης.

Μετά από πολλές πιέσεις έχει εγκριθεί προσφάτως από το Υπουργείο σας η πρόσληψη μόλις τριών (3) συμβασιούχων ορισμένου χρόνου, ήτοι οκτώ (8) μηνών, προκειμένου να συνδράμουν στην Υπηρεσία, δίχως ωστόσο δικαίωμα υπογραφής. Δυστυχώς, όμως, με την Υπηρεσία ουσιαστικά ανενεργή πλέον του έτους, και τις αιτήσεις για εκδόσεις οικοδομικών αδειών να σωρεύονται και πλήθος άλλων αιτημάτων, για την προετοιμασία της έναρξης της τουριστικής σεζόν, με τους επαγγελματίες της οικοδομής και τους πολίτες να αντιδρούν, με αγωγές κατά του Δήμου από επενδυτές, με τη χρήση του δικαιώματος της άδειας τόσο άνευ αποδοχών αλλά και μητρότητας της πλειοψηφίας των υπαλλήλων, με την επαναφορά στη θέση του μοναδικού υπαλλήλου - αρχιτέκτονα με εξειδίκευση και γνώσεις επί του αντικειμένου, παρά την εκκρεμή ποινική δίωξη εις βάρος του, η Υπηρεσία δε δύναται να λειτουργήσει άνευ εξειδικευμένου προσωπικού.

Καταλήγοντας, παρακαλούμε όπως το Υπουργείο σας εξετάσει και εκδώσει απόφαση περί της προσωρινής υποχρεωτικής διοικητικής υποστήριξης της Υπηρεσίας Δόμησης του Δήμου μας από Δήμο της έδρας του Νομού ή από άλλον εγγύτερο Δήμο, σύμφωνα με το άρθρο 95 του Ν. 3852/2010 σε συνδυασμό με το υπ' αριθμ. 10 σχετικό της παρούσης έγγραφό σας.

*Κύριε Υπουργέ,*

με όλο το σεβασμό προσωπικά σε εσάς και στο θεσμικό σας ρόλο, σας μεταφέρω ειλικρινώς το γεγονός ότι ο Δήμος Μυκόνου και ιδίως η Υπηρεσία Δόμησης αδυνατεί να λειτουργήσει και να ανταποκριθεί ως οφείλει, πέραν των στοιχειωδών λειτουργιών του, προκαλώντας συχνά την δυσαρέσκεια των πολιτών, την αναποτελεσματικότητα ελέγχων, εισπράξεων, επιβολής νομιμότητας, τήρησης κανόνων ασφαλείας και υγιεινής, με αποτέλεσμα τη συσσώρευση αδιεκπεραίων υποθέσεων, οι οποίες προστίθενται στις ήδη άλυτες εκκρεμότητες από το παρελθόν.